1.17 Eva PAipa palac 100g kwveltaroplovriwe pe tayitnta 100m/s. To PAfpua opnvawvetal os éva
kipwtio palag 1,9kg, To onoio apywd eival akivito oe opilovtio Sanedo. O ouvteheotic TP
ohioBnong petady kipwtiou kar Sanédou eivan p=0,25. Aivetal g=10m/s?.

a) Néon eival n tayinTa tou cusowpat@uaroc PARRA-KPHTIO APECWE PETE TNV KPOUOT);

B) Néon eivar n Svvapn e tpPric oAioBnong mou avantbooetal poALg 1o ouoowpdtwpa apyilel
va kweltar oto opuldvo danebo;

y) Nooa pérpa Ba Sravioe 1o ovoowpdtwpa oto oplovio danedo péxpt va otaparroel;
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